



## Ανακοίνωση Ν° 6 • Πέμπτη 13 Μαρτίου 2025

Πρόσφατα γίναμε μάρτυρες μαθημάτων συνδικαλιστικής αλληλεγγύης και αλτρουισμού μέσω [ανακοίνωσης](#) της παράταξης της ΕΑΚΕ στον Σύλλογο Μηχανικών. Με έκπληξη παρακολουθήσαμε την «ειλικρίνεια» και τις «αλήθειες» τους, που διατυπώθηκαν με στόμφο στο όνομα της σωστής, δίκαιης και διεκδικητικής πορείας του Συλλόγου. Ωστόσο, η πραγματικότητα απέχει πολύ από το αφήγημά τους και κρύβει «δράκους» που το καθιστούν αναξιόπιστο.

Είναι, λοιπόν, απαραίτητο να αποκαταστήσουμε την αλήθεια και να ενημερώσουμε τους συναδέλφους για όσα πραγματικά συνέβησαν. Στην ουσία, γινόμαστε θεατές μιας συντονισμένης προσπάθειας κομματικής και συνδικαλιστικής πειθαρχίας, με σκοπό τη συσπείρωση ενός συγκεκριμένου ιδεολογικού χώρου και την αποδόμηση κάθε προσπάθειας παραγωγής ουσιαστικού έργου από τον Σύλλογο.

Στο πλαίσιο αυτό, υιοθέτησαν ρόλο προστάτη για πρόσωπα που μέχρι πρότινος θεωρούσαν «μαύρο πανί» και καταδίκάζαν απερίφραστα. Για να δέσουν το αφήγημά τους, καταφεύγουν εσκεμμένα σε ανυπόστατα μυθεύματα περί αποχωρήσεων, προσχωρήσεων, προσχεδιασμένων εκ των προτέρων κινήσεων υφαρπαγής εδρών και αποχωρήσεων

### Αποκαθιστώντας την αλήθεια

#### 1. Για την “Νέα Έκφραση”

Η πρώτη εσκεμμένη ανακρίβεια αφορά τις αποχωρήσεις από τη «Νέα Έκφραση». Αντίθετα με όσα ισχυρίζονται, δεν αποχώρησε μόνο ένας συνάδελφος – όπως τους βολεύει να λένε – αλλά περισσότεροι, γεγονός που αποκρύπτουν σκόπιμα.

Ο συγκεκριμένος συνάδελφος, μάλιστα, αναγκάστηκε να αποχωρήσει λόγω απαξιωτικής συμπεριφοράς εις βάρος του και έντονων πιέσεων να συναινέσει σε αποφάσεις και τακτικές αντίθετες με τις συμφωνίες και τη θέλησή του. Υπάρχουν μάρτυρες – και αυτόπτες και αυτήκοοι – που επιβεβαιώνουν τα γεγονότα.

Επιπλέον, το ΣΕΚΕΣ απέσυρε την υποστήριξή της από τη «Νέα Έκφραση», όταν διαπιστώθηκε ότι δεν τηρήθηκαν οι συμφωνίες. Το χάσμα στην προσέγγιση και στη διαχείριση των ζητημάτων αποδείχθηκε αγεφύρωτο. Σημειώνουμε ότι η στήριξη του ΣΕΚΕΣ κατά την προεκλογική περίοδο ήταν καθοριστική ώστε το σχήμα να εμφανίζεται ως «ανεξάρτητος συνδυασμός», γεγονός που επηρέασε την ψήφο πολλών συναδέλφων. Ζητούμε συγγνώμη γι’ αυτό – και εμείς εξαπατηθήκαμε.

#### 2. Για την υποτιθέμενη προσχώρηση

Η δεύτερη εσκεμμένη ανακρίβεια αφορά τη δήθεν προσχώρηση στη «Συμμαχία» του αποχωρήσαντος από τη «Νέα Έκφραση» συναδέλφου. Πρόκειται για κακόβουλη διάδοση που δεν μας ξενίζει, δεδομένης της προέλευσής της. Ο συνάδελφος παραμένει ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΟΣ και υποστηρίζεται από το ΣΕΚΕΣ. Συνεπώς, η «Συμμαχία» διαθέτει τέσσερις έδρες, ενώ υπάρχει ένας ανεξάρτητος με τη στήριξή μας. Οι αποφάσεις μας λαμβάνονται συλλογικά, χωρίς δεσμεύσεις από κανέναν, παρά μόνο με γνώμονα τα συμφέροντα των συναδέλφων και την υπεράσπιση του δημόσιου χαρακτήρα του νερού.

#### 3. Μαθηματικά για αρχάριους

Με δεδομένο ότι το ΔΣ αποτελείται από 9 μέλη, οι 4+1 έδρες δεν εξασφαλίζουν πλειοψηφία. Η Δημοκρατία βασίζεται στην αρχή της πλειοψηφίας – από πού, λοιπόν, προκύπτει το αυθαίρετο 62% που διαδίδουν; Και θυμηθείτε ότι έτσι επαίρετο και η κυβερνητική πλειοψηφία για το 41% και οδήγησε πολύ σύντομα στη παλλαϊκή ανάταση της 28ης Φεβρουαρίου 2025. Τα μαθηματικά της πλειοψηφίας είναι απλά και δεν απαιτούν διδακτορικό για να κατανοηθούν. Τα μαθηματικά όμως της συνέπειας, της διαφάνειας, της ειλικρίνειας και της δράσης φαίνεται πως απαιτούν ιδιαίτερες ικανότητες και αξίες τις οποίες δε διαθέτετε.

### **Κάποιες απορίες...**

Η ανακοίνωσή της ΕΑΚΕ Μηχανικών γεννά εύλογες απορίες. Αναφέρει ότι οι παραιτήσεις της σχετίζονται με την καταστρατήγηση της αναλογικότητας και της αντιπροσωπευτικότητας. Πώς ακριβώς εννοείτε τη σύνθεση του ΔΣ; Μήπως κάτι παρόμοιο με το Δ.Σ. της ΟΜΕ;

Αν η πρόθεσή σας είναι η ουσιαστική λειτουργία του Συλλόγου, θα είχε ενδιαφέρον να δημοσιοποιήσετε την ατζέντα δημιουργικών προτάσεών σας που έχετε καταθέσει στο ΔΣ. Εμείς, τουλάχιστον, είμαστε πρόθυμοι να αξιολογήσουμε και να στηρίξουμε ό,τι συμβάλλει στην πρόοδο του Συλλόγου.

### **Η πραγματικότητα...**

Παρά τις προσπάθειές σας – και ακόμα περισσότερο των πρόσφατων συμμάχων σας – να οδηγήσετε τον Σύλλογο σε αδράνεια και αδιέξοδα, η δράση του Δ.Σ. συνεχίζεται. Εσείς επιλέγετε να απαξιώσετε ό,τι δεν μπορείτε να ελέγξετε, προφανώς σε ευθυγράμμιση με τις κομματικές σας επιταγές.

Θα συμφωνήσουμε μαζί σας ότι είστε παράταξη «στην πρώτη γραμμή». Αυτό φαίνεται από την απουσία σας από κρίσιμες διεκδικήσεις, όπως η ΚΥΑ τιμολόγησης του νερού, η μάχη για τα 30-32 χρόνια, το ξεπάγωμα των τριετιών. Αντίθετα, η παρουσία σας στις συγκεντρώσεις είναι διακριτή κυρίως όταν παρευρίσκεται η ιεραρχία της Εταιρείας ή όταν διοργανώνονται εκδηλώσεις σε πολυτελή κέντρα διασκέδασης.

**ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ ΤΟΥ ΣΕΚΕΣ ΓΙΑ ΔΗΜΟΣΙΑ ΕΥΔΑΠ**